

## Додаток до приміток до річної фінансової звітності

### Опис облікової політики Кредитної спілки

№пп	Основні аспекти облікової політики	Визначення
1	Розпорядчий документ про облікову політику	наказ Голови Правління №1 від 03.01.2012р.
2	Визнання, оцінка та облік матеріальних активів	відповідно до ПсБО 7
3	Визнання, оцінка та облік нематеріальних активів	відповідно до ПсБО 8
4	Вартісна межа для обліку основних засобів	2500 грн.
5	Метод амортизації необоротних активів	прямолінійний
6	Метод амортизації МНА	100 % під час введення в експлуатацію
7	Межа суттєвості	500 грн.
8	Визнання, оцінка та облік дебіторської заборгованості	відповідно до ПсБО 10
9	Метод обчислення РЗПВ	згідно п. 5.1 Розпорядження Нацкомфінпослуг №7 із змінами та
10	Метод обчислення РСБ	застосування абсолютної суми сумнівної заборгованості відповідно до ПсБО 11
11	Відображення власного капіталу	відповідно до ПсБО 2, 5 з урахуванням методичних рекомендацій регулятора №171
12	Визнання, оцінка та облік кредиторської заборгованості	обліковується в розрізі строків, з веденням повного аналітичного обліку по внескам членів кредитної спілки та по заборгованості перед юридичними особами (за наявності), та відсоткам по них.
13	Визнання, оцінка та облік доходів	відповідно до ПсБО 15
14	Визнання, оцінка та облік витрат	відповідно до ПсБО 16
15	Застосування 8 класу рахунків бухгалтерського обліку КС	Відповідно до Наказу Мінфіну України №291 від 30.09.99 із змінами та доповненнями, з урахуванням методичних рекомендацій регулятора №171

## **Інша інформація, не відображена в табличних формах приміток до річної фінансової звітності.**

1. На вимогу п. 6 ПсБО 5 "Звіт про власний капітал" до річного звіту додається звіт про власний 2011 рік.

2. На вимогу п. 12 Інструкції по інвентаризації основних засобів, нематеріальних активів, товарно-матеріальних цінностей, грошових коштів і документів та розрахунків, затвердженої Наказом Міністерства фінансів України №69 від 11.08.1994р. зі змінами та доповненнями у складі приміток додається додаток 3 до зазначеної інструкції.

3. На вимогу п. 58 ПсБО 4 "Звіт про рух грошових коштів" інформація щодо складу грошових в графі "Інші надходження" :  
В графі "Інші надходження" наведено грошові потоки від повернення основної суми кредитів, процентів по кредитах, залучених внесків від членів Кредитної спілки.

4. На вимогу п. 58 ПсБО 4 "Звіт про рух грошових коштів" інформація щодо складу грошових в графі "Інші витрачання" :  
В графі "Інші витрачання" наведено грошові видатки на видачу кредитів та повернення внесків членам кредитної спілки.

5. На вимогу п. 13 ПсБО 10 "Дебіторська заборгованість" - дебіторами Кредитної спілки є члени кредитної спілки, резерв забезпечення покриття втрат від неповернених позичок станом на 31.12.2012 року складає:

**581 тис. грн.**

### **Розкриття інформації щодо пов'язаних сторін**

пов'язана особа — керівник фінансової установи, член наглядової ради фінансової установи, виконавчого органу, керівник підрозділу внутрішнього аудиту; керівник юридичної особи, яка має істотну участь у фінансовій установі; споріднена особа фінансової установи; афілійована особа фінансової установи; керівник, контролер спорідненої особи фінансової установи; керівник, контролер афілійованої особи фінансової установи; члени сім'ї фізичної особи, яка є керівником фінансової установи, членом наглядової ради фінансової установи, виконавчого органу, керівником підрозділу внутрішнього аудиту, керівником, контролером спорідненої особи, керівником, контролером афілійованої особи (членами сім'ї фізичної особи вважаються її чоловік (дружина), діти або батьки як фізичної особи, так і її чоловіка (дружини), а також чоловік (дружина) будь-кого з дітей або батьків фізичної особи); юридична особа, в якій члени сім'ї фізичної особи, яка є керівником фінансової установи, членом наглядової ради фінансової установи, виконавчого органу, керівником підрозділу внутрішнього аудиту, керівником, контролером спорідненої особи, керівником, контролером афілійованої особи, є керівниками або контролерами

### **Станом на 31 грудня 2012 року кредиторська заборгованість пов'язаних сторін складає: (тис. грн.)**

у складі поточної заборгованості за довгостроковими зобов'язаннями	<b>0</b>
у складі інших довгострокових зобов'язань	<b>53</b>
у складі інших поточних зобов'язань	<b>142</b>

### **Станом на 31 грудня 2012 року дебіторська заборгованість пов'язаних сторін складає: (тис. грн.)**

відображена у рядку 200 форми №1 "Баланс" заборгованість по основній сумі кредиту	<b>10</b>
відображена у рядку 200 форми №1 "Баланс" заборгованість по основній сумі позики	<b>0</b>
у складі дебіторської заборгованості за розрахунками з нарахованих доходів	<b>0</b>